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Il giorno 31 Luglio 2023 alle ore10,30 presso la stanza delle Commissioni si riuniscono in 

maniera congiunta la Prima e la Terza Commissione Consiliare convocata per le vie brevi 

come da verbale precedente. I punti all’ordine del giorno sono:  

• Discussioni sul programma degli orari impegnati sul servizio civile;  

• Rendiconto bilancio consuntivo 2022; 

• Varie ed eventuali;  

• Approvazione verbale precedente. 

Sono presenti il Presidente della Terza Commissione e il Presidente della Prima 

Commissione. Vista la mancanza del numero legale si rinvia di un’ora la seduta.  

Il Presidente della Prima Commissione                           Il Presidente della Terza Commissione 

F.to Colletto Salvatore                                                F.to Luigi Modesto 

Alle ore 11,30, riprende la seduta e sono presenti il Presidente della Prima Commissione e 

il Presidente della Terza Commissione, inoltre è presente la Consigliera Pinzolo, 

componente sia della Prima che della Terza Commissione. Si passa alla trattazione lettura 

ed approvazione del verbale precedente che viene approvato all’unanimità dei presenti. Si 

passa a trattare il primo punto all’ordine del giorno, nel frattempo entra (ore 11,30) il 

Consigliere Cardella componente della Terza Commissione; prende la parola il Presidente 

della Prima che riferisce di aver sentito l’Assessore Gaballo, la quale comunica che non può 

essere presente per impegni istituzionali, e comunica che sarà presente giorno 1 agosto alle 

ore 10,30, per cui su questo punto le Commissioni decidono di rinviare il punto a domani. Si 

passa al secondo punto e si riferisce agli altri componenti assenti la volontà precedente che 

in merito a questo punto si è deciso con l’ufficio di Presidenza di fare un documento da 

inoltrare alla Giunta in merito ad alcuni punti da chiarire prima dell’approvazione; tutti i 

presenti si dichiarano favorevoli al documento. Si passa al terzo punto, e prende la parola il 

Consigliere Cardella che per quanto riguarda l’Estate Corleonese richiede insieme alle 

Commissione di comunicare all’Assessore competente di avere una relazione scritta con il 

programma dettagliato. Detta richiesta nasce dalle dichiarazioni fatte dall’Assessore alla 
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medesima Commissione, pertanto chiede altresì che questa richiesta venga comunicata per 

iscritto all’Assessore competente (Grizzaffi). Inoltre lo stesso Consigliere chiede notizie della 

riunione di lunedì scorso (24 Luglio) in merito alle problematiche relative alla Via S. Aldisio, 

e ce ne fossero di comunicarle alla stessa Commissione. La Commissione fa proprie le 

richieste del Consigliere Cardella. Alle ore 13,45 si dichiara chiusa la seduta. 

Il Presidente della Prima Commissione                            Il Presidente della Terza Commissione    

F.to Colletto Salvatore                                                F.to Modesto Luigi        

I Componenti                                                                                                                                                             

F.to Colletto Salvatore                                                                                                                                             

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                                                                                              

F.to Cardella Giuseppe   

Il Segretario verbalizzante                                                                                                                      

F.to Modesto Luigi                 


